

今天早知道

# 本周末我市将持续阴云天气

本报讯(记者马翔)近两天随着冷空气的到来,天气明显变凉快很多。本周末我市将持续阴云天气,还会有阵雨或小雨滋扰。

据桂林市地面气象自动站网监测,4月5日8时至6日8时,我市降雨明显减弱,只有11个站的降雨量为10~24.9毫米。最大降雨出现在阳朔白沙气象观测站,降雨量为17.6毫米。

目前我市各条江河水位从6日开始已有所下降。

桂林水文中心监测,当天上午8时,桂林水文站水位142.43米,对比5日8时水位143.03米,下降了0.60米。降雨数值显示,预计未来48小时,漓江干流桂林城区段、磨盘山码头段水位较此前将继续下降。

据气象台数据显示,6日7时,桂林乃至整个广西大部地区气温都在20℃以下,桂林白天最高气温为18℃。截至本周末,我市都将维持阴天寡照,白天最

高气温在20℃~23℃徘徊,夜晚在15℃左右。

春季天气变化快、气温起伏大,“变脸”来得让人猝不及防。清明时节,不少市民外出祭祖、踏青,穿衣方面,需注意根据天气变化适时增减衣物,以免被天气“乱出牌”折腾感冒。在外还要特别留意短时雷暴大风、冰雹等强对流天气,突遇强对流天气,尽快找有防雷设施建筑躲避,切勿在田野逗留。

打卡地

## 踏着“彩虹”走入春天 想不想来这里走走



↑人们在步道上拍照。

本报讯(记者李贝 文/摄)刚长出绿色嫩芽的银杏树,水草丰茂的池塘,外墙粉刷成淡黄色的建筑,原生态的农庄田园,道路两旁整齐的竹篱笆……叠彩区大河乡的这条“彩虹步道”勾勒出了一幅春意盎然的自然画卷,行走其中仿佛置身世外桃源一般,既养眼又养心,吸引不少市民和游客纷至沓来。

近日,市民胡女士与朋友相约前往“彩虹步道”拍照,漫步其间,感受山清水秀。“这里的环境真的很好,太适合拍照了,不论什么搭配都很出片。”在池塘边,胡女士和朋友欣赏着手机上刚拍好的照片,仿佛意犹未尽。池塘周围有一些市民坐在树荫下垂钓,除此之外,“彩虹步道”沿途还有许多种植园和原生态的农田,走过入口附近的一片树林之后,放眼望去豁然开朗,呈现出一片绿色的海洋,一派生机勃勃的景象。



←“彩虹步道”的入口处。

快讯

## 平乐石崖茶·青龙 首届采茶节举行

本报讯(记者韦彦青 通讯员苏桂)近日,平乐石崖茶·青龙首届采茶节在该县青龙乡大刚村举行,“高山茶味”采茶、炒茶、品茶体验;“家乡味道”特色美食品尝体验;农产品展销、电商直播;健行茶园生态跑等活动引来周边群众积极参与。

据介绍,平乐石崖茶于上世纪80年代投放市场,成为该县茶类中最受青睐品种。2000年在成都国际博览会上夺得“中国名优茶叶”桂冠,2011年获得“中国-东盟最佳茶文化传播”金奖,2014年荣获国家农产品地理标志登记,是平乐县首个获得国家农产品地理标志登记的农产品。

## 执法部门整治

## 漓江沿江环境卫生

本报讯(记者谭熙 通讯员王荣仕 李小斌)清明节前后,桂林漓江风景名胜区综合执法支队节假日强化值班职责,全面排查漓江沿江卫生死角,联合桂林市容发保洁公司开展清明节环境卫生综合整治行动。

执法人员在沿江村庄开展宣传教育,加大巡查力度,并安排漓江各路段环卫工人延长保洁时间、增加保洁次数,确保第一时间恢复沿江卫生,保障全天候整洁,对漓江沿岸打捞保洁质量、垃圾清运等工作进行定期、不定期抽查,对存在的问题及时督促整改到位。漓江执法部门同时呼吁广大市民从自身做起,移风易俗、文明祭祀,保护好我们的“母亲河”。